<u>Issue of Errata for annexures of Retail Supply Tariff Order for FY 2015-16</u>

The following errors were observed in the annexures of Retail Supply Tariff order for FY 2015-16 for which this errata was issued.

- 1. The Tariff rates for poultry farms under HT-I (A) were missing in Annexure A which were restored.
- 2. Variable Cost column was missing both in Annexure IV and V. Now it was restored.
- 3. The tables containing category-wise Revenue at RST for FY 2015-16 (and Revenue Gap funded as GoT Subsidy) after grant of additional subsidy of Rs.30 Cr was added as Annexure XIII.

With the above changes, the total page (numbering) has changed from 297 to 299. The full Tariff order containing the above changes was uploaded for reference.

Sd/-

Commission Secretary